

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2010

(Aviso de Retificação)

O Município de João Pessoa, Estado da Paraíba, torna público pra conhecimento, a retificação do Edital nº 01 /2010 , publicado no Semanário Oficial nº 1206 de 21 a 27 de fevereiro de 2010, conforme a seguir especificado:

No ITEM 1, DO CONCURSO, subitem 1.4, TABELA 1:

Acrescenta-se no Cargo/Nível – Fisioterapeuta - Carga Horária Semanal – 30 horas – Remuneração total R\$ 1.350,00 e **ONDE SE LÊ** – Cargo Médico – Especialidade Clínico Geral – Requisitos - Graduação em medicina e residência médica ou especialização na área específica e CRM; **LEIA-SE** – Cargo Médico – Especialização Clínica Geral – Requisitos – Graduação em medicina e CRM.

No ITEM 3, DAS INSCRIÇÕES, subitem 3.1:

ONDE SE LÊ - 3.1. As inscrições serão realizadas, via internet, no período entre 0:00 hora do dia 01 de março de 2010 e 23.59 minutos do dia 26 de março de 2010, observado o horário oficial de Brasília, no site www.ibfc.org.br ;

LEIA-SE – 3.1. As inscrições serão realizadas, via internet, no período entre 0:00 hora do dia 01 de março de 2010 e 23.59 minutos do dia 31 de março de 2010, observado o horário oficial de Brasília, no site www.ibfc.org.br.

Ficam ratificadas os demais itens contidos no Edital nº 01 de 25 de fevereiro de 2010, publicado no Semanário Oficial 1.206 de 21 a 27 de fevereiro de 2010.

João Pessoa, 24 de março de 2010

Gilberto Carneiro da Gama
Secretário da Administração